Bruksanvisning Fallbar Galvad Bryggstege 4-steg ART: 01014

Innehall:

Nummer | Beskrivning Antal
1 Bagar 2
2 Fallbara sidosteg hoger & vanster 2
3 Stag 1
4 Trasteg 4
5 Bult M6x35 16
6 Mutter M6 16
7 Bricka 13mm 16
8 Bult M10x70 2
9 Mutter M10 2
10 Fjaderbricka 2
11 Bricka 22mm 4
12 Bult M10X50 2

Monteringsanvisningar:

1. Placerasidorna parallellt (Del 2)

2. Montera tra-trappstegen (Del 4) i sidorna med medféljande bult (Del 5) samt mutter (Del 6)
med bricka (Del 7) pa undersidan. Tips. Borja nedifran och ga uppat for att enklast komma at
med skruvmejsel eller skruvdragare.

3. Montera den kompletta nederdelen i de 6vre bagarna (Del 1) med delarna enl foljande (1st
Del 8, 1st Del 9, 1st Del 10, 1st Del 11) pa vardera sida.

4. Slutligen montera stabiliseringsstag (Del 3) med (Del 11 & Del 12) brickan skall monteras
mellan stag och stege.

Underhall:

Stegen ar producerad av varmgalvaniserat stal tillsammans med bultar, brickor & muttrar. For att
forlanga hallbarheten rekommenderas att rengéra stegen med sétvatten minst 2 ganger per ar.
Bryggstegen rekommenderas att monteras ned eller fallas upp vintertid for att undvika skador pa
grund av is. Stegen i trd rekommenderas att behandla med olja minst en gang per ar for basta
hallbarhet.



"\C@@
n 1)[2)
y Q@@

Mutter

4==Bige
FJaderbrlcka
llIIlII
Bult
Brlcka
Stegde| mp



